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RO e-Transport: o nouă suspendare a aplicării unor amenzi 
 

Guvernul României a decis să suspende din nou aplicarea amenzilor pentru nerespectarea obligațiilor privind 

transmiterea coordonatelor GPS către ANAF de către companiile de transport rutier, în contextul monitorizării 

transporturilor rutiere de bunuri prin sistemul RO e-Transport. 

 

Măsura vine la scurt timp după ce aceste amenzi au devenit aplicabile (începând cu 1 aprilie 2025) și suspendă 

aplicarea acestora până la data de 31 decembrie 2025.  

 

Potrivit Notei de fundamentare a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 29 din 24 aprilie 2025, suspendarea 

este motivată de dificultățile semnalate de mediul de afaceri care subliniază: 

• nevoia de timp suplimentar pentru implementarea și testarea sistemelor interne; 

• necesitatea adaptării sistemelor informatice și a fluxurilor de lucru la cerințele de conformare privind 

transmiterea datelor GPS în timp real, pe toată durata traseului de transport al bunurilor supuse 

monitorizării prin sistemul RO e-Transport. 

 

În fapt, suspendarea vizează atât companiile de transport (responsabile cu echiparea vehiculelor și 

integrarea sistemelor de transmitere a coordonatelor GPS), cât și șoferii, întrucât și aceștia din urmă au o serie 

de obligații conform reglementărilor RO e-Transport și pot fi sancționați contravențional pentru nerespectarea 

lor.  

 

Reamintim că, de la introducerea în legislație a obligației de transmitere a coordonatelor GPS pentru 

transporturile monitorizate prin RO e-Transport, aplicarea sancțiunilor a fost suspendată în mod repetat, 

precedenta suspendare expirând la data de 1 aprilie 2025. 

 

Această suspendare nu vizează entitățile obligate la raportarea transporturilor în RO e-Transport. 

 

 

Sursă: Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 29 din 24 aprilie 2025 privind suspendarea aplicării unor 

dispoziții din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 41/2022 pentru instituirea Sistemului național privind 

monitorizarea transporturilor rutiere de bunuri RO e-Transport și de abrogare a art. XXVIII din Ordonanța de 

urgență a Guvernului nr. 130/2021 privind unele măsuri fiscal-bugetare, prorogarea unor termene, precum și 

pentru modificarea și completarea unor acte normative. 
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Dacă doriți să primiți regulat Noutăți fiscale și legislative vă rugăm să vă abonați la newsletter. 
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